Enabik HioMraksay e (Tecr)

Al. Kak nepesooumcsi cnoso tede ?
a) CUH

9) cuHa

0) CHHHOH

B) CUHEH

A2. Bvibepu npasunnoe okonuanue:
MMUH MIKTIIL... YKbIAM.

a) To

9) K9

0) He

B) Ka

A3. Bvibepu okOHUaHUE MHONCECMBEHHO20 YUCIA:
ypaM...

a) Jap

o) Hap

0) nop

B) MBI

A4. Kax omsemuwb Ha 6onpoc:

CuH kas 0apacbIH?

a) Kazanra

o) Kazannan

0) Kazannan

B) Kazanna

AS. Bvibepu npasuibHoe c10860.
MuH ...

a) CUKepa

) yHHBIHM

0) JKBIPJIBIIH

B) IIIyachlH

A6. Bvibepu npasunvhbiti omeem:
MuH IKHUSAT sipaTaM, YOHKH ...
a) yI Kapa

9) yJ aKbULIBI

0) yn Tomuie

B) YJT KbI3bIK

A7. Yanasl napca yn?
a) kobecTo

9) 4o4oK

0) trohop

B) SILIETY



A8. Kakoii enazon 6 npouteowem epemenu?
a) aBbIpTa

9) KHIIO

0) kepae

B) aJIMBbIi

A9. Kaxoe cnogo nuuinee:
a) KYJIMOK

9) yaybap

0) utex

B) modTop

A10. Ymo mei evibepeutv, umob eapums cyn?
a) TyH

9) O6ypek

0) cyran

B) KHJIOK

B 3aganusix B npensioxkeHus 3anuIIUTe, ePeBO/Isi BbIIEJCHHOE CJI0BA HA TATAPCKUI A3BIK.

B1l. MuH kuOeTTa f10JI0K0 aIIbIM.

B2. MuH Ha yjuue yiHBIAM.

B3. CuH aBp1na KUBEllb.

B4. Munem Opat OuiieH4e KiaccTa YKbIH.
BS5. OcTonas mecTsb pydek sta.



Kpurepun oueHuBaHUs TECTOBBIX pabOT

OueHka 3HaHUN U YMEHHUI y4alluXcsl MIPOU3BOAMUTCS MO MATUOAIIIBHON CUCTEME.
CraButcs oT™METKAa:!

OT1MeTKa «5» — CTaBUTCS, €CJIM TECT BBIMOJHEH 0e3 omuook (100%)
OtMmeTka «4» — CTaBUTCS, €CIIM BBITIOIHEHO BepHO TecTa (75%)
OtMmeTKka «3» — CTaBUTCS, €CIIU BBITIOJTHEHO BepHO TecTa (60%)

Ot1MmeTKa «2)» — CTaBUTCS, €CJIM BBITIOJIHEHO BEPHO MeHee TecTa (MeHnee 60%)



